NCD

dnaHuesble 3-cuopocn-|b|e LUHUPKYIALNUOHHbIE
cnapeHHble HaCcoChbl

= calpeda

KoHcTpyKuUA

Kopnyc Hacoca umeeT BcachiBalLWMi 1 noaatowni pactpybel
OAMHAKOBOro agnametTpa M pacnonoxXeHHble Ha oAHOM Bany
(MHOropAAHOE MCMONHEHKe).

Matepuan:
Kopnyc Hacoca
Pab6ouee koneco
Ban

YyryH
Hep)xaseroLan cranb
HepykaBetoLlas cTanb

NMpumeHeHue

Mepekauka YMCTbIX XKMAKOCTEN, He coaepyKalLmx abpasuBHLIX NPUMeECeN U
He arpecCcHBHbLIX ANA MaTepuanos, U3 KOTOPbLIX U3rOTOBIEH HACOC
(coneprkanue TBEPAbIX YacTvl, Makcumym 0,2%).

Mcnonb3oBaHue B yCTaHOBKAX TEMIOCHAGKEHWUS, KOHAULMOHUPOBaHHUS,
OXNAXKAEHWUA W LMPKYNALNH.

Mcnonb3oBaHue B ObITOBOW M MPOMBILLIEHHOM chepe.

Mpwn HeoBxoaAMMOCTH, paboTa C MOHMIKEHHBIM YPOBHEM LUyMa.

3KcnnyaTauMOHHble orpaHu4yeHusa

Temneparypa »kuakoctu ot -10°C g0 +120°C (Ha KOPOTKME CPOKKM A0
+140 °C).

Temnepartypa okpy»xatoLLero Bozayxa He 6onee 40°C.

MakcumanbHoe Konuyectso ramkonda: 50% (Npu KonM4YecTsBe rMKonA
Bornblue 20% NPOKOHTPONMPOBATH AaHHbIE GYHKLUMOHUPOBAHHS).
MakcumansHoe fasneHue: 6/10 6ap.

MuHumMansHoe faBneHue Ha BcackiBaHuy Gap:
TAN Temneparypa
50°C 80°C 110°C
NCD 40 0,05 0,8 1,4
NCD 50 0,3 1 1,6
NCD 65 0,3 1 1,6
NCD 80 0,3 1 1,6
3]16KTp0.EIBMraTel1b

ACHHXPOHHbIN 2-4 NONKOCHLIA dnekTpoasurarens, yactora 50 'y
Py4HOM TPEXCKOPOCTHOM Nepekntoyaren 060poToB.
NCD: TtpexdasHbiit 230 B unn 400 B

NCDM: morodasHbii 230 B

M3sonauua knacca “H”.

3awmTHoe ycTtpoictso IP 43.
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DYHKUMOHUPOBaHUe

DYHKUMOHUpPOBaHH1E OTAeNbHOe
PyHKUMOHMPOBaHME OTAENbHOrO
Hacoca no sbi6opy Knuenrta, co
BTOPbIM PE3EPBHbLIM

[BoiiHoe ¢pyHKUMOHUpPOBaHHE
MapannenbHOeE
dyHKLUMOHUPOBAHME ABYX
HacoCoB.

YcTaHOBKa

Bua B paspese

%

MapkupoBKa NC D (M) 40 - 60 / 250
Cepwusa

[BonHow arperat Q

MoHodasHblit ABuratens

BHYTPEHHWI AnameTp pactpyba B Mm
O6Luan BbicoTa Hanopa
MeyxoceBble pacCTOAHNUA ANA MOHTUPOBKU MM




dnaHuesble 3-cuopocn-|b|e LUHUPKYIALNUOHHbIE S
N C cnapeHHble HaCcoChbl E Calpeda

O6nacTb NpUMeHeHus
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NCD 4

cnapeHHblie HacoChbl

dnaHueBble 3-cr(opoc1'|-|b|e UUPKYNALUOHHbIE

= calpeda

XapaKTepMcmqecuue KpHuBbleé U TeX. XapaKTepPUCTUKHU
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DyHKUMOHMPOBaHKWE OTAENBHOE
JBoiiHOE pyHKUMOHWpOBaHKe
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DYHKLUMOHUPOBAHNE OTAENbHOE
————— == J1BONHOE PYHKLIMOHUPOBaHWE

rabapuTtel 1 Bec

110 (PN 10)
160| a0 1L E0F Nr.4@19
100 (PN 6
Nr. 4 @ 14
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On T oo 1 OR
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!
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N° 3x
licl Poli P1 {400V
DN | PN | 2| 4|Pos.|1/min | (W) | [A] |[kg]
3 | 1440 | 240 | 0,76
NCD4 40-40/250 | 40 |6/10| |v| 2 | 1200 | 160 | 0,24 |34,0
1| 660 | 100 | 0,11
3 | 2790 | 320 | 0,74
NCD 40-60/250 | 40 |6/10| v 2 | 2240 | 240 | 0,36 |35,0
1 | 1440 | 140 | 0,18
3 | 2820 | 560 | 1,16
NCD 40-120/250 | 40 | 6/10 | v 2 | 2200 | 400 | 0,64 |35,0
1 1250 | 220 | 0,26




NCDM 40

XapaKTepMcmqecuue KpHuBbleé U TeX. XapaKTepPUCTUKHU

dnaHueBble 3-cuopocn-|b|e LUWPKYNALUOHHbIE
cnapeHHblie HaCcoChbl

= calpeda
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N° 1x
™n Poli P1 |230v
DN (PN | 2| 4(Pos.| 1/min | (W) | [A] |[kg]
3 | 2690 | 285 | 1,20
NCDM 40-60/250 | 40 |6/10[ v 2 | 2360 | 245 | 1,18 (35,0
1 (1820 | 225 | 1,15
3 | 2755 | 550 | 2,35
NCDM 40-120/250 | 40 |6/10[ v 2 | 2100 | 475 | 2,30 (35,0
111270 | 355 | 1,85
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NCD 5

dnaHueBble 3-cr(opoc1'|-|b|e UUPKYNALUOHHbIE
cnapeHHblie HacoChbl

XapaKTepMcmqecuue KpHuBbleé U TeX. XapaKTepPUCTUKHU
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= calpeda

H(m)
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N° 3x
™n Poli P1 |400vV
DN | PN | 2| 4[Pos.[ 1/min | (W) | [A] |[ka]
3 | 1450 | 340 | 1,05
NCD4 50-40/280 | 50 |6/10 v| 2 | 1220 | 240 | 0,44 |44,0
1 620 | 120 | 0,22
3 | 1400 | 470 | 1,15
NCD4 50-60/280 | 50 |6/10 v| 2 | 1000 | 300 | 0,55 (44,0
1 560 [ 100 | 0,20
3 | 2800 | 950 | 1,73
NCD 50-120/280 | 50 |6/10 | v 2 | 2330 | 540 | 1,05 (44,0
1| 1270 | 265 | 0,46




NCDM 5

dnaHueBble 3-cuopocn-|b|e UUPRYNALUOHHBbIE
cnapeHHble HacoChbl

XapaKTepucTUUECKHE KPUBbIE U TE€X. XapaKTEPUCTUKH

= calpeda
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PYHKUMOHMPOBAHWE OTAENbHOE
JlBoiiHOE PyHKLUMOHMpOBaHKE

Frabaputbl 1 Bec

N° 1x
TN Poli P1 |230v
DN|PN| 2| 4|Pos.| 1/min | (W) | [A] |[kg]
3 [1260 [ 415 | 1,8
NCDM4 50-60/280 | 50 6/10[ |+ | 2 | 1030 300 | 1,3 (44,0
1] 740 1230 | 1,0
3 (2720 | 830 | 36
NCDM 50-120/280 | 50 |6/10| v 2 (1870 | 480 | 2,1 |44,0
111450 390 | 1,7
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DyHKUMOHUPOBAHWE OTAENBHOE
J1BOMHOE PYHKLIMOHWpOBaHKE



NCD 6

XapaKTepucTUUECKHE KPUBbIE U TE€X. XapaKTEPUCTUKH
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dnaHueBble 3-CKOPOCTHbIe UAPKYNALUOHHbIE
cnapeHHble HacoChbl

= calpeda
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rabapuTbl U Bec

N° 3x
™n Poli P1 400V

DN | PN | 2| 4|Pos.| 1/min | (W) | [A] |[ka]
3 | 1430 | 400 | 1,10

NCD4 65-30/340 | 65 | 6/10 v 2 | 1150 | 260 | 0,50 (49,0
1 600 | 120 | 0,22
3 | 1370 | 600 | 1,25

NCD4 65-60/340 | 65 |6/10 v| 2| 950 | 360 [ 0,64 |49,0
1 450 | 120 | 0,22
3 | 2810 | 1560 | 2,80

NCD 65-120/340 | 65 |6/10| v 2 | 2200 | 960 | 1,70 [54,0
111250 | 460 | 0,84




dnaHueBble 3-cr(opoc1'|-|b|e UAPKYNALUOHHbIE .
N C D 8 cnapeHHble HacoChbl E calpeda

XapaKTepucTUUECKHE KPUBbIE U TE€X. XapaKTEPUCTUKH
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Frabaputbl 1 Bec

N° 3x
™n Poli P1 |400vV

DN | PN | 2| 4[Pos.| 1/min | (W) | [A] |[ka]
3 | 1350 | 960 | 2,20

NCD4 80-60/360 | 80 | 10 v| 2 [ 1000 | 560 | 1,10 |60,0
1| 600 | 200 | 0,38
3 | 2800 | 2200 | 3,80

NCD 80-120/360 | 80 | 10 | v 2 | 2160 | 1400 | 2,40 (62,0
111200 | 550] 1,05
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